

10 героев, рожденных интернетом

Глобальная Сеть превращается в "фабрику звезд". "Огонек" присмотрелся к самым характерным из них.



Эдуард Хиль, Россия

В марте 2010 года исполнитель советских популярных песен вновь проснулся знаменитым. Видеозапись его концерта 1976 года, где певец исполняет вокализ "Я очень рад, ведь я наконец возвращаюсь домой", попала в интернет-пользователям из США. Те в наборе звуков уловили сленговый клич "троллей" — злобных участников всех дискуссий Паутины — "трололо". Так у Эдуарда Хилья появился новый псевдоним — Мистер Трололо. Певец отнесся к вернувшейся славе философски: "Сегодня популярен я, а завтра появится новый Трололо".



Чарли Тодд, США

Однажды друзья начинающего актера Чарли Тодда заметили, что тот очень похож на певца Бена Фолдса. Чарли пошел в бар и проверил их догадку, выдав себя за Фолдса: обман прошел на ура. После этого Тодд с группой единомышленников решил устраивать необычные акции в публичных местах, снимать их и выкладывать видео на YouTube. Ролики набирали миллионы просмотров, а в мире появилось новое увлечение — флэшмобы. Тодд стал признанным отцом-основателем целой субкультуры и завел собственную арт-группу Improv Everywhere.



Arctic Monkeys, Великобритания

Четверо 19-20-летних ребят из пригорода Шеффилда подрабатывали тем, что давали рок-концерты в местных клубах. Демозаписи их песен оказались в интернете, и музыканты с удивлением обнаружили, что им стал

подпевать весь город. Первые официально выпущенные синглы Arctic Monkeys возглавили британские чарты, а альбом безо всякой рекламы был раскуплен в считанные дни. Фанатом группы стал Дэниел Рэдклифф, исполнитель роли Гарри Поттера, а пресса назвала музыкантов "первыми звездами эпохи iPod".



Ора Ито, Франция

Марселец Ито Морабито всегда хотел стать дизайнером, но на работе его держали заштатным подмастерьем. В 1998 году Ито пришла в голову мысль — спроектировать продукты под марками знаменитых брендов. Свои творческие идеи, например виртуальный рюкзак в стиле Louis Vuitton, он выложил в интернет. Владельцы брендов готовились подать на Ито в суд, но за дизайнера вступился сам Лувр, устроив ему персональную выставку. Теперь под псевдонимом Ора Ито он проектирует товары для культовых марок, но уже за деньги.



Беппе Грилло, Италия

Бухгалтер по образованию, Джузеппе Грилло (Беппе) попал на телевидение благодаря своему искрометному юмору. В 1970-1980-е годы он вел несколько популярнейших ток-шоу и поплатился за острый язык: к концу 80-х власти негласно запретили ему

появляться на экране. Популярность Беппе стала падать, но тут появился интернет. В 2005 году Грилло завел свой блог и так удачно повел дело, что тут же попал в список героев года по версии журнала Time. В 2009 году он занял уже 7-е место среди мировых суперблогеров в рейтинге Forbes.



Джастин Бибер, Канада

Уже с двух лет вундеркинд Джастин стал заниматься музыкой: он освоил гитару, пианино, а в 12 лет запел. В 2007 году свою самодеятельность мальчик выложил на YouTube, и миллионные просмотры его роликов сразу вознесли Джастина на пик славы. Юным дарованием заинтересовался певец Ашер, который спродюсировал его дебютный сингл и первый альбом. В 2010 году Джастин стал "Артистом года" на American Music Awards и обзавелся толпами фанатов. 17-летний певец остается самым популярным артистом в интернете, чьи видео имеют больше миллиарда просмотров.



Махир Кагри, Турция

Уроженец Измира стал популярным в одночасье, когда в 1999 году завел домашнюю страничку в интернете. На своем сайте Махир выложил фотографии из отпуска, беспорядочно перемежая их признаниями в любви всем женщинам мира. Надписи на ломаном английском и комичные фото сразу вывели сайт в лидеры по посещаемости. Махира приглашали на телевидение и назвали его

популярность "феноменом интернета". В 2005 году влиятельный журнал PC World включил творение Махира в свой список худших сайтов всех времен и народов.



Ракель Пачеко, Бразилия

17-летняя Ракель сбежала из дома приемных родителей и устроилась работать в бордель. Принимая по пять клиентов в день, девушка успевала вести личный блог под псевдонимом Маленькая Серфингистка Бруна, где в подробностях описывала странности и прихоти мужчин. Трудовые отчеты Ракель появились в 2003 году и привлекли миллионы бразильцев, через год она уже раздавала интервью журналистам. В 2005 году на основе ее блога была выпущена книга, а в 2011-м — снят полнометражный фильм. Ракель вышла замуж, завела новый блог и "поздравила себя с успехом".



Чен Гу Джон, Китай

О необыкновенной славе Чена "Огонек" писал в N 29 за 2010 год: бездомный бродяга стал топ-моделью. Роль волшебной феи для китайца сыграл интернет. 34-летний Чен бродил по улицам города Нинбо, как вдруг 30 января 2010 года попал в объектив фотографа-любителя. Тот выложил снимок с небрежно одетым Ченом на местном форуме. Вокруг бездомного стали стремительно собираться фанаты: они называли его "самым сексуальным бродягой"

страны. Телевидение сняло о Чене передачу, а китайские продюсеры решили посвятить ему фильм.



Екатерина Ткаченко, Украина

Весной прошлого года ролик, выложенный на YouTube под названием "асфальтоукладчица Катя", стал лидером просмотров украинской Сети. Сюжет был прост: сотрудница коммунальных служб Днепропетровска объясняла журналисту "9 канала", почему они кладут асфальт в дождливую погоду. Молодецкий тон "тети Кати" и ее железная логика

сделали женщину "символом коммунального хозяйства страны". После успеха ролика Екатерину Ткаченко стали приглашать на ток-шоу, а мэрия вручила ей специальный орден. "Тетя Катя", впрочем, заметила: "Лучше бы квартиру дали".

Автор: Рейтинг подготовила Ольга Филина © Огонек ИНТЕРНЕТ И ИТ, МИР 👁 8546 20.04.2011, 12:36 📄 715
URL: <https://babr24.com/?ADE=93133> Bytes: 6512 / 5568 Версия для печати Скачать PDF

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:
newsbabr@gmail.com

Автор текста: **Рейтинг**
подготовила **Ольга Филина**.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: [@bur24_link_bot](#)
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)